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ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Obytný blok s obchodním parterem 
Jméno autora: Bc.Natálie Volná 
Typ práce: diplomová 
Fakulta/ústav: Fakulta stavební (FSv) 
Katedra/ústav: Katedra architektury 
Vedoucí práce: Ing.arch. Michal Šmolík 
Pracoviště vedoucího práce: Katedra architektury 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

 

Splnění zadání práce splněno s většími výhradami 
 

Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce E - dostatečně 

 

Kvalita architektonického/urbanistického řešení  
včetně funkčního a prostorového uspořádání 

E - dostatečně 

 

Kvalita technického řešení E - dostatečně 

 

Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce D - uspokojivě 

 

 

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků) 

Urbanistické řešení rozvolněné zástavby s převážně bytovou funkcí vychází z předdiplomního projektu a svým 
volným uspořádáním vytváří prostor pro větší uplatnění zeleně i změnu charakteru bydlení v této příbřežní části 
území Smíchova. Pro zpracování diplomové práce z něj byl zvolen bytový objekt s obchodním parterem v jižní části 
vymezeného území. 

Koncept podlouhlé budovy položené mezi Strakonickou ulici a nábřeží umisťuje v parteru plochy pro služby a 
obchod a vstupní partie jednotlivých bytových sekcí, v patrech pak byty, jež jsou v horních dvou podlažích 
kombinovány s byty dvouúrovňovými. 

Základní prostorové řešení trpí řadou podstatných chyb, jež mají za následek celkově nízkou kvalitu bytů i 
architektury. Monotónní hmota postrádá práci s detailem, architektura je formální a postrádá hlubší zamyšlení 
nad působením novostavby v kontextu rostlé zástavby, pobytový parter v okolí domu i ve vazbě na navržené 
služby je téměř neřešen. 

Dispoziční řešení bytů je málo promyšlené a nereaguje na exkluzivitu lokality i potenciálních výhledů. Řada 
místností má problematickou proporci, plošný standard je v rámci bytů značně nevyvážený a venkovní pobytové 
plochy bytů nemají téměř žádnou užitnou hodnotu. Neobhajitelné jsou v této souvislosti plochy společných 
komunikačních ploch. 

Konstrukční řešení podzemního podlaží je zcela nevhodně navrženo a rozměry parkovacích stání tak neodpovídají 
platné legislativě, chybí výpočet dopravy v klidu podle PSP a nelze tak posoudit splnění jejich požadavků. 

Technické řešení trpí řadou chyb jak ve zpracovaných stavebních výkresech, tak v detailním řešení, naznačené 
použití vegetačních prvků na fasádě je dle prezentovaného řezu nerealizovatelné, chybí schematické řešení 
fungování techniky budovy v půdorysech. 
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Grafické zpracování práce je průměrné, chybí architektonický řez a podrobnější prostorové zasazení návrhu do 
kontextu lokality. 

Celkově slabá práce na jejímž výsledku se podepsala i řídká snaha o komunikaci s vedoucím práce. 

 

IV. NÁVRH KLASIFIKACE 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm E - dostatečně. 

 
Datum: 28.1.2021     Podpis: 


